

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zaproszenia do składania ofert (nr VIII-2006/01) — Linia budżetowa 4020 „Finansowanie europejskich partii politycznych”**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 141 z dnia 10 czerwca 2005 r.)

(2005/C 237/06)

Na str. 22, pkt 4.3 lit. e):

zamiast: „przekazanie 80 % kwoty dofinansowania (15 dni po podpisaniu umowy)”;

powinno być: „przekazanie 50 % kwoty dofinansowania (15 dni po podpisaniu umowy)”.
